

LA TARDE DE LORCA

DIARIO DE AVISOS FUNDADO EN ENERO DE 1909
DIRECTOR: J. LÓPEZ BARNÉS

AÑO XIX

REDACCIÓN: AVENIDA DE LA ESTACIÓN, LETRA D, BAJO

SABADO 9 ABRIL 1927

TELÉFONO NUMERO 90

NUMERO 4.906

**GARGANTA, NARIZ, OIDO
ESPECIALISTA**

DR. ANGEL ROMERO

Platería 57.-Teléfono 504.-MURCIA

MUEBLES

Sebastian Guijarro - FRENTERÍA 30 Y 31 Y REINA 6
TELÉFONO 345 - MURCIA

Grandes existencias :: Nuevos estilos

Interesa ver precios y construcciones de esta Casa.

MURCIA

DEL MOMENTO

LA BIBLIOTECA DE "LA TARDE"

Entre las reformas que en este mismo mes habremos introducir en esta publicación, es una de ellas la publicación de novelas para grato recreo de nuestras lectoras y lectores.

La elección de novelas para publicarlas en los periódicos, es cosa harto delicada, toda vez que la hoja periodística va a parar a todas las manos y especialmente a las de la mujer, y mucho más cuando el periódico publica novelas; y como en los dichos tiempos que corremos hay en el género novelesco tantas obras indignas de ser leídas por nuestras hijas, por nuestras esposas, por toda mujer de espíritu delicado, he aquí el tacto que hay que tener para llevar a todos los hogares donde el periódico penetra, la novela que recree y deleite, que instruya y aficione a la lectura, que sea amena y educativa, que eleve el espíritu del lector en vez de atrofiarlo, que avive su sensibilidad en lugar de embotarla, que despierte interés y aficione al libro, lo que después de todo es hacer labor cultural.

Persiguiendo estos fines, hemos pensado en la hermosísima novela, que en lejanos tiempos cautivó la atención de España entera dando a su autor un nombre imperecedero, una aureola de popularidad que el tiempo no ha extinguido, como lo prueba el que al cabo de los años, es decir, actualmente, casas editoriales importantes, están haciendo miles y miles de ediciones que el público adquiere con verdadero interés. Entre estas novelas de aceptación general, una de las más propagadas y con más gusto acogida, por sus interesantísimos episodios, por el ambiente oriental que respira, por la sencillez y amenidad de su estilo, y sobre todo, por la colosal figura del protagonista, una de estas obras, repito, es EL MARTIR DEL GÓLGOTA del ilustre Enrique Pérez Escribá, y esa ha sido la elegida por nosotros, para su publicación en LA TARDE, cuyo original acaba de remitirnos la importante Casa Editorial Castro, con la que hemos hecho el correspondiente contrato.

La Biblioteca de LA TARDE DE LORCA que nuestros abonados pueden poseer sin que nada les cueste, empieza, pues, con EL MARTIR DEL GÓLGOTA a ésta seguirán otras muchas cuyos títulos los daremos a conocer, y entre ellas tenemos ya contratadas «La agonía de un déspota», «El gran tirano», «El cura de la aldea» y «La mujer adúltera».

Es nuestro propósito firme que los abonados a LA TARDE, lleguen a reunir una magnífica colección de novelas escogidas, sin más gasto que el de la suscripción.

Un niño que estuvo muerto ocho minutos

El doctor Robert Seclev, del hospital del colegio de Long Island, fué llamado para asistir a un niño.

Cuando llegó el doctor, hacia ocho minutos que el niño había

muerto, pero éste consiguió volverle a la vida, haciéndole tragar algunas gotas de un revulsivo energético e introduciéndole aire por la boca.

“Mediterráneo,”

La mejor revista gráfica.

Cómprala todas las semanas

POETAS ESPAÑOLES

LA PANTERA

(DE NUESTRA COLABORACION)

Estarás como la pantera,
acechando para saltar,
sobre mi carne en primavera
que se dejará destrozarse.

Veré tu elástica figura,
agazapada y encogida
esperando la hora segura
en que sea más bella mi vida.

Tus ojos—esos negros fuegos
magnéticos y fascinantes—
a los míos dejarán ciegos
con miradas alucinantes.

Tu mano fina y primorosa
—que ya tanto me ha acariciado—
afilará sus uñas rosa
con meticoloso cuidado.

Yo esperaré verte saltar
sonriente, lleno de alegría,
y te abrazaré sin cesar
en tanto mi carne se enfría.

Y gozaré con el sonido
chirriante, de tu diente obseso...
Y mi corazón, su latido
último, te dará en un beso.

ELIODORO PUCHE

DE ACTUALIDAD SABADO DE GLORIA

Lo que no ha mucho parecía un cadáver, lo que contemplaba como inanimado, insensible, privado de toda acción y movimiento da señales de vida y cual otro Lázaro que al llamamiento del Maestro se levantó del sepulcro donde reposaba, el pueblo de Lorca a la voz del deber sale del letargo en que yacía y se presta a defender sus derechos y a velar por sus intereses.

Mi más entusiasta aplauso a nuestras autoridades; pues cansado de leer en la prensa las asambleas que se vienen celebrando, con tanto júbilo y entusiasmo en algunos pueblos de la provincia de Almería, pidiendo les sean concedidas las aguas sobrantes de los ríos Guardal y Castil; cansado también de repetir una y otra vez que en Lorca no hacíamos nada teniendo tanto derecho a esas sobrantes y tanta necesidad de agua nuestros abrasados campos; cansado ya, repito, y sin esperanza de que nada se hiciera, me sorprendió de agradablemente la siguiente noticia que muy de veras me llena de satisfacción y optimismo.

A propuesta del Sr. Alcalde don José Rodríguez de Vera, la Comisión Permanente del Excelentísimo Ayuntamiento acordó, en sesión celebrada el día 4 del corriente, solicitar del Excelentísimo Sr. Ministro de Fomento

que se realice el estudio para la conducción de las aguas sobrantes de los ríos Castil y Guardal a los campos de este término, a fin de que pueda compararse este proyecto que ahora se pide, con el que se está efectuando para llevar dichas aguas a la provincia de Almería. El Gobierno con vista de ambos estudios y de los ofrecimientos que se hagan, podrá resolver en definitiva lo que estime más conveniente.

Muy bien Sr. Alcalde. Esa actitud corresponde en todo al buen lorquino, al querido y respetado por todos, don José Rodríguez de Vera, cuyo nombre se recordará con gratitud por las generaciones si lo que ahora inicia y empieza es coronado por el éxito; éxito que conseguirá indudablemente, entre otras poderosísimas razones, por la de que es cuestión de fé, entusiasmo y perseverancia; dotes que posee en alto grado y que llevará ahora al máximo, por tratarse de un gran bien para su pueblo.

Muy bien, señores de la Permanente. Todos habeis aprobado la propuesta de nuestro Alcalde y esa unanimidad merece un general aplauso. Las aguas sobrantes de esos ríos constituyen para Lorca un gran bien y una gran riqueza. Consigase que

el estudio se haga extensivo a nuestros campos, y por razones que en artículos anteriores he expuesto y todos sabemos, es indudable que las aguas de esos ríos se conceden a Lorca cortos ponden por razones infinitas y poderosas.

Convóquese en Asamblea a todas las fuerzas vivas del país, que indudablemente estarán todas al lado de las autoridades y no faltará sobre todo, elemento agrario, para oponer veinte mil a los cinco o seis mil reunidos en otras asambleas, de las cuales diariamente la prensa nos habla. En esa reunión monstruo pueden hacerse fotografías, que a la vez de los razonamientos que una Comisión lleve a Madrid, hablen al Excmo. Sr. Ministro de Fomento muy elocuentemente de la necesidad de atender los justos pedimentos de Lorca.

Esta iniciativa de nuestras autoridades es de tanta transcendencia que puede decirse es el primer paso para conquistar el progreso, florecimiento y prosperidad de nuestra querida Lorca; y como consecuencia lógica y natural, es el primer paso también en el camino de la inmortalidad y de la gloria, que en justa reciprocidad, el pueblo agradecido sabrá ofrendar a sus bienhechores.

Al ilustre Jefe del partido de la Unión Patriótica, Sr. Conde de San Julián, que con interés ha abordado tan justa y plausible campaña en pro de los intereses de Lorca he de decirle que el camino emprendido es un poco largo y que al recorrerlo habrá que tronchar alguna que otra espina, mas no importa, si las contrariedades y la fatiga, recorriendo el escabroso camino del deber, ponen un poco de hielo en el alma, piense que a esa amargura deberá su felicidad todo un pueblo y que será endulzada por los miles y miles de labios que bendecirán su nombre si consigue que las aguas sobrantes de esos ríos vengán a fertilizar, a saciar la sed de nuestros abrasados campos.

JUAN M. PÉREZ-CHUECOS

LEASE EN 8.
PLANA

Nuestro folleto

“Los Ojos de Luchena”

por Joaquín Espín

**J. SUAVER
DENTISTA
CALL EALTA**